## 全国邮展上含长沙元素的邮票备受关注

# 面值2元的《长沙湘江大桥》最受追捧



邮票是国家名片,方寸 之间有读不完的精彩。长沙 的古迹、城市建设、文化人物 频频登上国家名片, 印证着 长沙的发展变迁。在5月23 日至25日,长沙举办的第16 届中华全国集邮展览上,系 统性地展览出带有长沙元素 的邮票,让市民在方寸间畅 游古城长沙。

■三湘华声全媒体记者 梁兴



在长沙举办的第16届中华全国集邮展。

记者 梁兴 摄

#### 最值钱的票:《长沙湘江大桥》

面值2元,现价3500多元

1978年, 当时的国家邮 电部发行了一套《公路拱桥》 特种邮票,全套5枚。同时发行 1枚小型张邮票,而这枚小型 张的主题就是长沙湘江大桥。

据现场专家介绍,这枚 邮票设计时在实景上有所突 破,表现在东边江岸右侧那 两棵旁枝斜逸的树。据一直 生活在湘江边的市民反映, 1972年9月28日湘江大桥通 车后, 其东头右边一直是繁 华的闹市,直到上个世纪90 年代中后期, 才有了如今树 木茂盛的湘江风光带。

#### 【行情】

据湖南省收藏协会副会 长、长沙市集邮协会副秘书 长卢伯雄介绍, 小型张是每 套邮票的点睛之笔。把长沙 湘江大桥作为这套邮票小型 张的主体图案, 反映了长沙 湘江大桥工程建设当时在国 内的成就和地位。

"目前长沙元素的邮票,



最值钱的就是这枚《长沙湘 江大桥》。当年发行时,这枚 面值为2元的邮票,现在邮票 市场价格为每枚3500多元。' 卢伯雄说, 由于该邮票只发 行了15万枚,现在市面上很 少能够看到,"估计市场价格 还会有上升空间"。

### 惠州市财信置业有限公司 100%股权及人民币 161,321,631.17 元债权转让公告

我所受湖南省财信房地产开发有限责任公司(以下 简称"财信房产公司")的委托,对惠州市财信置业有限公 司 100%股权及人民币 161,321,631.17 元债权发布转让公

、标的基本情况

惠州市财信置业有限公司成立于 2006 年 4 月 10 日,住所为惠州市东湖三街金沙俊园 A2 栋 275 房,公司 注册资本为人民币壹佰万元整, 系财信房产公司的全资 子公司。公司经营范围:房产开发、物业管理(以上项目凭 资质证经营);室内装饰工程;房地产营销策划、销售;房 地产中介服务、房地产信息咨询服务:商场经营管理:房 屋租赁;柜台租赁;批发、零售;化妆品、玩具、日用品、文

根据惠州市惠正资产评估与房地产土地估价有限 公司出具的惠正资评报字(2013)第 11018 号资产评估 书和惠正资评咨字(2013)第 13036 号债权资产价 值分析报告书,以2013年11月30日为基准日,惠州市 财信置业有限公司经评估的主要财务指标数据为资产 总计人民币 10003.91 万元, 负债总计人币 16271.23 万 元,净资产人民币-6267.32 万元,湖南省财信房地产开

发有限责任公司持有惠州市财信置业有限公司的人民 币 161,321,631.17 元债权的清算价值为人民币 财信置业有限公司 100%股权及人民币 161,321,631.17 元债权进行转让,转让行为已形成内部决议并经湖南 财信投资控股有限责任公司批准。评估报告结果已经

、挂牌价格:人民币 9864.85 万元(其中,股权挂牌 价格为0万元,债权挂牌价格为9864.85万元)。

王女士 0731-84178669 徐女士 0731-84117687

四、公告期限:自2014年5月26日起至2014年6月 23 日 17:30 时整止。如在本公告期限内征集到两个及以 上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价的交易方式 确定受让方

五、重要信息披露、交易条件与受让方资格条件 等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:

# 辨别

本土主题邮票 因为与收藏者有文 化和地域上的接近 性,所以一直是区 域性收藏的热点。

省收藏协会首 席鉴定专家黄念曾 表示,目前市面上 已发现《长沙湘江 大桥》邮票伪品。他 提醒收藏爱好者, 《长沙湘江大桥》邮 票真品采用影写版 印制,小型张上的 金墨为专版实印, 金光灿烂,质感很 强。用高倍放大镜 观察,图案和文字 均很清晰。

伪品采用电子 分色彩色胶印,色 彩不够鲜亮。用高 倍放大镜观察,图 案和文字彩色套印 网点、线条和笔画 模糊不清,有暗影。

#### 频露脸的人:雷锋

除毛泽东外邮票中出现次数最多的湖湘名人

长沙名人辈出,名人系列自然也是"长沙元素融 入邮票在全国一直处于领先地位"的重要原因。

1964年9月,雷锋头像出现在《知识青年在农村》 第三枚邮票上,这是长沙籍名人第一次出现在新中 国的邮票上。

据卢伯雄考证,名人登上"国家名片"最多的当 属毛泽东。而"雷锋前后5次亮相在10枚邮票上,成为 毛泽东外登上'国家名片'次数最多的名人。'

#### 【行情】

5月25日,记者走访白沙路古玩一条街和新入驻 城南路国际珠宝城的邮币卡交易厅发现,雷锋邮票 走俏。其中,1964年发行的雷锋邮票,市场价值为50 元左右;1965年发行的雷锋邮票,市场价值为280元 左右;1967年发行的雷锋邮票,市场价值为650元左 右。这3枚雷锋邮票市场价值已较其面值均上涨了 2000~3000倍。

#### 盘点

#### 湖南文化多次登上"国家名片"

长沙是一座有3000余年悠久历史文化 的名城,一向注重历史文化底蕴的新中国邮 票甚是青睐长沙历史文物,青铜器"四羊方 尊"两次上邮票,还有东郊楚墓和马王堆汉 墓发掘出土的文物也多次登上"国家名片"。

1989年3月,《马王堆汉墓帛画》特种邮 票发行,全套3枚。

1984年7月,发行的一套《第23届奥林匹 克运动会》纪念邮票中我国古代体育运动造 型,是根据马王堆汉墓3号墓发现的帛书中 《导引图》绘画的。

1986年4月,发行面值20分《1985-1986 哈雷彗星回归》的特种邮票一枚。该邮票图 案中所绘的古代标志彗星的符号,是采用长 沙马王堆汉墓出土的帛书中彗星图谱第四

1964年8月,发行了一套8枚《殷代铜器》 特种邮票,其中第五枚面值10分的邮票就是 "四羊尊"(四羊方尊)。

1979年3月,发行了一套《中国绘画·长 沙楚墓帛画》特种邮票2枚。



# 96258 空调清洗优惠进入倒计时

久不清洗,家里空调沉积了很多污垢、细菌和螨虫,别提有多脏了。为了家 人的健康,盛夏来临之前可一定要清洗哦!

#### ●长期不洗污垢多

到了夏天,身边会有不少人被 "空调病"困扰,一开空调嗓子就不舒 服,甚至感到头晕乏力,非常苦恼。

这很有可能就是空调长期不清 洗导致的。一台经常使用的空调,会 从进风口吸入大量灰尘和脏物并附 着在里面,这些吸附物在蒸发器高温 高湿的环境下,会滋生大量的细菌、 霉菌及螨虫,从而在制冷或制热的过

程中,排到日常工作和起居的空气

长期处于这种环境下,体质稍微 敏感或虚弱的人就会产生头晕、乏力 等症状,也就是所谓的"空调病",即 使原本健康的体魄也会受到很大影 响。除了对身体有害之外,积灰还会致 使空调的换热效果变差,耗电多耗损 大,大大缩短了使用寿命。



空调清洗5月特 惠活动 5月31日即 将结束,新老客户抓紧 时间预约。新客户立减 5元、老客户立减10 元,详情请拨 96258 咨询。

#### 40 分钟全部洗完

近日,记者跟 96258 空 调清洗的工作人员来到张 先生家体验了一次空调清

张先生家这台空调已 经用了近10年,平时就洗 过滤网,没深度清洗过。记 者注意到,清洗师傅在地板 上铺好塑料布,开机测试空 调。确认空调能正常使用 后,麻利的拆下过滤网、面 板、摆风板。在冷凝器和风 轮喷上 96258 定制的泡沫 型空调清洗剂。待清洗剂完 全氧化后,清洗师傅再仔细 地用毛刷顺着冷凝器刷洗 灰尘和出风口的死角。"这

是在清除较明显的灰尘,等 会我会用 专业的空调罩罩 在外面,用专业高压清洗机 对空调进行深度清洗。"随 着水枪的冲刷,污水桶很快 装满了黑色脏水。

"哎呀,这么脏!"看到 污水桶上黑乎乎的一层,张 先生不禁惊叹。

清洗完毕后,清洗师傅 又把整机外壳擦拭保养了 一遍,整个过程用了大概 40

"深度清洗空调,除了 能让室内空气变好,有利于 人体健康,还能节电 10%以 上。"清洗师傅说。

★96258 温馨提示:不开空调的时候,空调房要经常开窗 通风,保持室内空气流通。

### 96258服务推荐

#### 钻石杆晾衣架

原价380元 现价258元

拨打96258预约晾衣 架安装,96258负责免费上 门安装。

1.保修期一年

2.配赠送15个衣架

